



МУЗЕЙ АННЫ АХМАТОВОЙ В ФОНТАННОМ ДОМЕ

Президенту Культурно-просветительского фонда
«Преображение»
Наумову А. А.

Уважаемый Алексей Андреевич!

Выражаем сердечную радость и благодарность сотрудникам Культурно-просветительского фонда «Преображение» за годы совместной работы:

с 22 мая по 3 июня 2012 года в музее Анны Ахматовой в Фонтанном доме прошла выставка «Civitatis Dei cives. Граждане Божьего Града», посвященная совершенно уникальным людям, чудом оставшихся в живых в лихолетье XX века – православным епископам, священникам, мирянам, по разным причинам в годы советской власти оказавшимся в Средней Азии;

с 29 августа по 6 октября 2013 по благословение митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского состоялась выставка «Человек веры: Николай Неплюев и его Крестовоздвиженское братство», открывавшая традицию потомственной русской аристократии в деле просвещения и рассказывающая об опыте создания трудового братства из людей разных сословий;

9–11 марта 2016 года прошла международная конференция «Дружеский круг как начало соборности и солидарности в России», которая собрала ученых, богословов, общественных лидеров, священников, представителей вузов и благотворительных фондов для обсуждения актуальных вопросов о восстановлении человека, общества и народа;

15 июня – 25 июля 2016 года проходила выставка "Я весть Твоя", посвященная 125-летию со дня рождения матери Марии (Скобцовой), а также в рамках выставки состоялись международная конференция «"Мы все стоим у нового порога": свободное творчество матери Марии (Скобцовой)» и круглый стол по итогам работы выставки.

Благодаря принципам Вашей организации, направленным на просветительскую деятельность и общественное взаимодействие, на всех выставках удалось собрать экспонаты и пригласить к сотрудничеству представителей частных музеиных собраний как в России, так и за рубежом, благодаря чему многие экспонаты и документы петербуржцам были представлены впервые.

Темы, которые вы ставите в основу концепций выставок и конференций, всегда выявляют особое отношения к человеку на основании любви и милосердия, которых так не хватает человеку в современном мире, показывают примеры подлинной любви к отечеству и народу.

Надеемся, что все прошедшие мероприятия не только обогатили общественность России, но и будут продолжены новыми совместными проектами.

С уважением,

Н. И. Попова, директор музея Анны Ахматовой в Фонтанном доме